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Összefoglalás

Szakdolgozatom  Magyarország  horgászatának  helyzetéről  írtam  a  jogszabályi  változás

következtében  bekövetkezett  változás  tükrében  az  elmúlt  tizenegy  évet  figyelembe  véve

(2012-2023). A dolgozat felépítésében a vizsgált témához kapcsolódó szakirodalmi áttekintést

és  értékelést  követően  a  szakdolgozat  további  részében  vizsgáltam  hazánk  és  Békés

Vármegye horgászlétszámán keresztül, az őket tömörítő KHESZ és MOHOSZ taglétszámát

az általuk kezelt horgászvizek számát és nagyságát, továbbá ezeken keresztül átfogó képet

alkottam az itt kifogott nemes és egyéb halfajok arányáról és az elkövetett halgazdálkodási

jogsértések számáról.

Az eredményekből kiolvasható, hogy a Magyarországon nyilvántartott horgászok létszáma

növekvő tendenciát  mutatott  a 2012 és 2023 közé eső időszakban. A növekedés országos

(MOHOSZ) szinten 175,5%, Békés Vármegyei (KHESZ) szinten 213,2% volt ezen időszak

alatt.  Megállapítható  volt,  hogy  a  kereskedelmi  halászat  megszüntetése  pozitív  hatást

gyakorolt  a  horgászokra,  illetőleg  ennek  következtében  átalakulóban  van  a  különböző

halászati vízterületek kedveltsége, és egyáltalán az igény a szabályozott körülmények közötti

horgászatra.

Magyarország horgászatának adatait összefoglalva elmondható, hogy ez az ágazat jelenleg

is nagy jelentőséggel bír. A szektor családtagjaikkal együtt több mint 1 millió embert érint. A

nagyszámú  horgásztársadalom  arról  tanúskodik,  hogy  a  horgászatot  még  mindig  a

legnépszerűbb szabadidős tevékenységek között kell számon tartani. E tevékenység több ezer

munkahelyet  tart  fenn  a  jegykiadóktól  a  halőrökig,  a  horgászboltosoktól  a  kikötő

üzemeltetőkig. Közvetett hatása pedig jelentős a szálláshely-szolgáltatás, a haltermelésagy a

horgászati  termékgyártás  területén.  A  Vármegye  területen  a  Körösök  és  holtágaik  nagy

jelentőséggel  bírnak  úgy  horgász,  mint  turisztikai  célpontként.  Fontos  nemzetgazdasági

bevételt  jelent,  hogy a horgászok az általuk befizetett  díjakon felül mennyi pénz költenek

felszerelésre, milyen szolgáltatásokat vesznek igénybe a horgászat kapcsán Vármegyénkben.
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